

Subiect: NOTIFICARE DE ÎNȘTIINȚARE CU PRIVIRE LA ÎNCETAREA
RELAȚIEI CONTRACTUALE CU FREE NOW CA URMARE A
SISTĂRII ACTIVITĂȚII FREE NOW ÎN ROMÂNIA
Data: 25 mai 2022
Comunica re: PE E-MAIL/ PRIN PLATFORMA FREE NOW

Stimate Partener,

Subscrisa, **CLEVER TECH S.R.L.**, o societate cu răspundere limitată înființată și organizată în conformitate cu legislația României, având sediul social situat în București, Str. Buzești nr. 50-52, etajul 3, sector 1, București, România, cu numărul unic de înregistrare RO29018871, numărul de înregistrare la Registrul Comerțului nr. J40/10163/2011 (denumită în continuare „Free Now” și/ sau „Societatea”),

Având în vedere că:

- Reprezentanții Free Now, din considerente de natură comercială și strategie de afaceri, au luat dificila hotărâre de a opri activitatea platformei digitale Free Now în România;
- În acest context, Free Now își dorește să vină în sprijinul partenerilor săi pe care urmărește să îi informeze în mod corespunzător și prealabil despre sistarea serviciilor Free Now în România;
- În baza relației contractuale pe care dvs. o aveți cu Free Now, respectiv art. 4.1. din Contract de Afiliere la Platforma Digitală Free Now, Free Now are dreptul de a pune capăt relației contractuale prin transmiterea unei notificări prealabile, cu cel puțin 30 de zile anterior încetării;

prin prezenta, vă înștiințăm că relația contractuală cu Free Now va înceta începând cu data 30 iunie 2022, moment de la care Societatea intenționează ca platforma Free Now să nu va mai fie accesibilă în România.

Dacă dvs. ați colaborat cu Free Now prin intermediul unor conducători auto autorizați, vă înștiințăm că prezenta produce efecte și față de acești conducători auto, revenindu-vă obligația de a îi informa în acest scop.

Pentru claritate, Societatea intenționează ca platforma Free Now să nu mai fie accesibilă în România începând cu sfârșitul zilei de 30 iunie 2022.

Vă mulțumim pe această cale pentru colaborarea avută și rămânem disponibili pentru orice informații sau clarificări cu privire la prezenta notificare la următoarele date de contact: romania@free-now.com.

Cu deosebită considerație,
CLEVER TECH S.R.L.
Prin Timothy Arnold
În calitate de Administrator

